Oznámení pořadatele akce BIKE VÍKEND MTB 2019
Z důvodu konání akce BIKE VÍKEND MTB bude ve dnech 10.-12.5. 2019 omezen provoz na místních komunikacích v Peci pod Sněžkou - v úseku od parkoviště Pod Javorem k apartmánovému domu Poustevník a dále na panelové cestě od sjezdovky Javor směrem k hotelu Kladenka a to v úseku od sjezdovky Javor k chatě Orlík.
Úsek od Penzionu U Vleku Javor k apartmánovému domu Poustevník a též úsek na cestě od sjezdovky Javor k chatě Orlík bude ZCELA UZAVŘEN v obou směrech v sobotu 11.5. v čase od 8:30 do cca 19:00 a v neděli 12.5. v čase od 8:00 do cca 17:00. Objízdná trasa povede po komunikaci kolem sjezdovky Hnědý vrch v obou směrech.
[bookmark: _GoBack]V sobotu 11.5. a v neděli 12.5. bude též omezena doprava na komunikaci v prostoru od parkoviště Pod Javorem k Penzionu U Vleku Javor, a to v sobotu 11.5. v čase od 12:45 do cca 16:30 a v neděli 12.5. v čase od 9:00 do cca 15:00. Komunikace bude uzavřena vždy pouze po dobu startu jednotlivých kategorií na dobu cca 15 minut. V ostatní době bude průjezd umožněn bez omezení. Časový harmonogram startů naleznete na www.bike-pec.cz. 
Po celou dobu konání akce bude přítomna pořadatelská služba, která bude řídit provoz v dotčených úsecích tak, aby doprava byla co nejplynulejší. Prosíme, dodržujete pokyny pořadatelů. Děkujeme.
Předem se omlouváme za vzniklé komplikace a děkujeme za pochopení.
Za pořadatele 
Jan Slavíček, ředitel akce


